

清明小长假火车票昨起开售

北京上海等方向车票紧张

本报讯 今年清明小长假放假时间已经确定,从4月3日到4月5日。根据火车票预售期的安排,市民从即日起就可以购买清明小长假的火车票了。

记者从衡阳铁路部门了解到,根据往年惯例,假期的前一天,也就是4月2日下午将迎来一波出行小高峰,而今年的4月2日又恰逢周五,预计部分客流会提前出发,形成出行高峰。同时受疫情影响,目前火车票预售期为15天。这样算下来,3月21日就可以在12306网站购买清明节(4月4日)的火车票了,3月22日可以购买4月5日的返程车票。

衡阳铁路部门预估,今年清明扫墓、探亲、踏青的客流将增多,以中短途客流、省内外流为主。省外广州、深圳、武汉、杭州等方向是热门城市。购票之后如果行程有变,要注意退票时间节点。因为自2021年1月14日起,旅客因行程改变需退票的,免收退票费的时间期限由原规定的开车前15天以上同比例调整为开车前8天(含当日)以上;7天及以内退票的,仍按48小时以上、48至24小时、24小时以内梯次退票收费标准执行。

3月21日下午5时许,记者登陆中国铁路12306网站,该站余票数据显示,清明假期本市去往大部分方向的列车均有一定余票,包括一向紧张的广州、深圳、长沙等方向,也都有少量余票,只是本市去往北京、上海、杭州、海口等方向的车票压力较大,有出行计划的旅客请注意提前订票,以免耽误出行。



衡阳铁路党员服务队助旅客轻松出行

衡阳市税务局第一税务分局:

主动对接 服务上市后备企业

■通讯员 滕妮娜

本报讯 为着力优化衡阳税收营商环境,构建以风险防控为导向、服务与执法平衡的大企业税收服务管理体系,提升大企业纳税人满意度和税收遵从度。近日,国家税务总局衡阳市税务局第一税务分局主动对接南岳电控等上市后备企业,以大企业专属需求为导向,为大企业提供上市辅导期的定制式、套餐式、体检式税收政策解读服务。

南岳电控(衡阳)工业技术有限公司是一家专业化生产高压喷油泵总成、铝铸件、出口件的中外合资企业,综合实力位居全国同行业前茅,是2020年11月湖南省地方金融监督管理局公示的衡阳42家上市后备企业之一。

该分局负责人表示:“针对企业上市、重组、改制等特殊事项进行个性化纳税服务是我们大企业税务部门的职责所在。上市后备企业从上市前不同股权结构筹划、上市中税收优惠减免应用、上市后融资并购、个人限售股解禁等都需要有针对性的税务风险合规内控。对税收遵从度高的大企业,我们要更热心为大企业提供动态个性化服务,搞好支、帮、促。”

■文/图 本报记者 金明达

紧跟当前经济发展趋势 加快建设人力资源强市

衡阳市“船山论坛”(第三十六期)人力资源专场举行。朱健出席并为新任导师颁发聘书

■本报记者 罗文鹏

本报讯 3月20日下午,衡阳市“船山论坛”(第三十六期)人力资源专场举行,4家业界顶尖的人力资源企业和数名行业专家齐聚一堂,共论新形势下衡阳人力资源产业发展新思路。市委副书记、市长朱健出席并为新任导师颁发聘书。

本期论坛特邀衡阳人力资源现代产业园管委会执行主任励凌峰担任导师团团长,市人大常委会原副主任、市政府参事晏华衡,慧用工创始人CEO于世浩,广州邦达集团董事长何松柏,湖南优美兴科技发展集团有限公司创始人、董事长石喜艳,上海亿联体集团高级顾问孙志刚,上海科布利茨数字技术有限公司创始人、CEO王海涛,上海红星美凯龙投资集团副总裁潘德亨,上海鑫丝腾企业管理有限公司CEO李成担任导师。

外企德科人力资源服务上海有

限公司、九尾科技、斗米、上海亿联体集团负责人先后登台路演,介绍企业基本情况以及来衡发展布局构想。

“完善人力资源服务体系、路径,进一步提升人力资源开发配置水平。”“立足衡阳实际,完善人才链的同时,做好产业引导,助力产业链发展壮大。”……点评环节,导师们围绕路演企业如何落地衡阳发展,提出了很多真知灼见。

与路演企业负责人交流时,朱健提出,大家落地衡阳、湖南时,要更多结合从业多年的比较优势,和衡阳整个人力资源需求紧密结合,对本地人力资源数百家中小微企业在从业规范、业务引领上发挥更积极的作用。朱健提出,充分发挥外企德科策划外包公益活动的经验,今年组织一场“衡企公益活动对接会”,公益活动的需求方和供给方充分对接,在衡高校学生社团、志愿者组织充分融入。同时,积极

探索创建“奥创园”,为从事体育运动的奥林匹克选手及残奥会选手退役后创业或就业提供系统赋能和支持。

路演结束后,部分市直部门就企业落地配套政策、政务服务等作出了积极回应。朱健要求,全市各级各部门要加强学习,对灵活用工、就业新业态、新个体经济等和行业头部企业共同探讨,着力推进衡阳从人力资源大市打造为人力资源强市,共同打造“中部匠都”。全市上下要以人力资源产业为纽带,以人才为突破,大力推进基于人力资源保障的招商,以及场景招商、市场招商、基金招商、政策招商,为衡阳建设现代产业强市和省域副中心城市提供强劲动力。

励凌峰作总结时说,希望四家参加路演的企业,能够看到衡阳的资源禀赋和发展前景,并结合衡阳建设省域副中心城市对人力资源开发配置的需求,提供优质的人力资源服务,助力衡阳建设人力资源强市。

市歌舞剧团: 演艺惠民“闹春社”

■本报记者 罗文鹏
通讯员 罗更须

本报讯 3月19—20日,石鼓区角山镇首届春社民俗文化活动举行,市歌舞剧团带来精彩的文艺演出。

春社是最古老的汉族传统民俗

节日之一,是老百姓通过祭祀土地和谷神以祈当年风调雨顺、五谷丰登和国泰民安,寓意着农民美好的愿望。

市歌舞剧团为石鼓区角山镇首届春社民俗文化活动带来了两场精彩的文艺演出。川剧《变脸》、歌伴舞《希望的中国走向未来》、女声独唱

《美丽之路》和群舞《绽放》……演出形式多样,内容丰富。演员们用悦耳动听的歌声和欢快优美的舞蹈为大家送上美好的祝福。

观众在台下看得喜笑颜开,掌声、欢呼声持续不断,整个现场沉浸在一片欢乐的海洋里。

朗诵《漂木》,重温诗歌“魔力”

衡阳“洛粉”这样缅怀洛夫

■通讯员 唐永建 王海燕
本报记者 周瑞华

本报讯 “一只苍鹰在上空盘旋/而时间俯身向我/且躲进我的骨头里继续滴答,滴答/……”春寒料峭,篝火熊熊燃烧。3月19日上午,来自衡阳市城区和祁东、衡南两县的洛夫粉丝20余人相聚衡南县洛夫文学艺术馆,齐声诵读洛夫经典长诗《漂木》。

3月19日是诗魔洛夫先生逝世三周年祭日,“洛粉”以集体诵读、个人朗诵等方式缅怀洛夫先生。《漂木》是洛夫先生旅居加拿大期间创作的3000行长诗。洛夫文学艺术馆馆长罗诗斌说,洛夫先生的诗歌是他人格的写照,他把自己活成了一首不朽的诗,留下了许多传世佳作。诗人永远活在诗中,对诗人最好的怀念就是诵读他的诗。我们通过诵读重温他的音容笑貌,重温诗歌“魔

力”,找到内心的安宁与归属。

洛夫1928年5月11日出生于衡阳,是中国著名的现代诗人,被誉为“诗魔”。1949年去台湾,1996年移居加拿大。洛夫著作颇丰:1954年与人共同创办《创世纪》诗刊,任总编辑多年,出版有诗集《石室之死亡》《无岸之河》《魔歌》《汽车后视镜所见》《时间之伤》《漂木》《烟之外》《洛夫诗手稿》《洛夫诗全集》等。2018年3月19日洛夫在台北逝世,享年90岁。

书党恩 颂故乡

刘水生联墨双修作品展在南岳举行

■通讯员 曾小艳

本报讯 翰墨飘香,高朋满座。3月21日上午,由湖南省楹联家协会主办的“衡岳情·刘水生联墨双修作品展经验交流会”在南岳区举办,吸引了众多省内外艺术届大咖及书法爱好者参会观展。

此次展出以书党恩、颂故乡为主题,共展出刘水生先生原创楹联作品81幅,既具有时代与乡土气息,又具有生活与民情特色,作品篆、隶、楷、行、草诸体兼备,厚古承今。

据悉,刘水生少年时因父母早逝,小学未念完便辍学当了农民,但他不甘自弃,自幼勤奋好学、爱好文

学艺术。通过多年的勤修苦练,刘水生已然成为艺术届的名家。他先后担任中华诗词学会会员、中国楹联学会会员、中国收藏家协会会员、中国根艺美术学会会员、湖南省楹联家学会会员、湖南书法家协会会员、湖南省美术家协会会员等,他的作品多次在国省市展览和评比中获大奖。